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Joi, 12 mai a.c.,  la  sediul  Primăriei  Piteşti,  a  avut  loc  seminarul  cu tema  „Responsabilitatea socială corporatistă -  o necesitate”.  Acesta a fost organizat la iniţiativa Asociaţiei Oamenilor de Afaceri Argeş (A.O.A. Argeș),  cu sprijinul Primăriei Piteşti.Evenimentul,  care a reunit peste 60 de membri ai comunităţii  de afaceri locale, a avut ca ţintă conştientizarea importanței asumării unor misiuni sociale de către mediul economic argeşean. Prin prezentările susţinute de către invitaţi, seminarul a încercat să ofere participanţilor  cât  mai  multe  informaţii  legate  de  practicile,  inițiativele  de responsabilitate  socială  corporatistă  din  România,  dar  şi  posibilitățile  de implicare și cooperare în acest domeniu. În  deschiderea  evenimentului,  domnul  Tudor  Pendiuc,  primarul municipiului  Piteşti  a  subliniat  rolul  deosebit  al  mediului  de  afaceri  în dezvoltarea şi sustinerea proiectelor de responsabilitate socială.Discuţiile  au  fost  moderate  de  către  doamna  Cristina  Diculescu, vicepreşedinte A.O.A. „Pe lângă rolul principal al Asociaţiei Oamenilor de Afaceri Argeş,  de a contribui  la dezvoltarea mediului  economic  local,  cred că sunt  în asentimentul  dumneavoastră  când  susţin  că  trebuie  să  ne  asumăm  cu responsabilitate  şi  misiunea  socială  a  mediului  de  afaceri.  Consider  că  noi suntem obligaţi  să  adăugăm  plus  valoare  comunităţii  locale. Este  o  iniţiativă inedită pentru Asociaţia Oamenilor de Afaceri Argeş şi ne dorim să fie începutul unui dialog social eficient”, a declarat  Cristina Diculescu.
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În cadrul acestui eveniment au fost prezentate proiecte de succes ale unor companii locale precum Dacia Renault, modele de campanii de responsabilitate socială  implementate  de  către  societăţi  ca:  Herbalife,  BCR,  CODECS,  dar  și campaniile unor asociaţii non-profit, precum Asociaţia „Ateliere fără Frontiere”. De  asemenea,  prin  prezentările  unor  specialişti  în  comunicare  s-a  accentuat rolul  companiilor  în  susţinerea  comunităţii,  dar  şi  importanţa  de  a  acţiona proactiv. „Implicându-ne în proiectele de responsabilitate socială, mediul de afaceri local  demonstrează  că  are  abilitatea  de  a  lua  în  considerare  şi  interesele celorlalţi. Suntem parteneri egali într-un demers care va deschide noi orizonturi. Sperăm  ca,  de  acum  înainte,  să  vedem  din  ce  în  ce  mai  multe  programe  de responsabilitate  socială,  pe  care  vom  avea  şansa  să  le  discutăm  cu  ocazia următoarelor  noastre  întâlniri.  Ne  dorim  o  continuitate  a  acestor  dezbateri, reuşind,  astfel,  să  ne  perfecţionăm şi  să  ne  aducem aportul,  atât  de  necesar, pentru dezvoltarea comunităţii în care trăim”, a încheiat Cristina Diculescu. Asociația  Oamenilor  de  Afaceri  Argeș este  o  organizație  ne-guvernamentală,  non-profit  și  apolitică,  constituită  la  inițiativa  unui  grup  de firme  importante  din  Pitești,  în  scopul  de  a  contribui  efectiv  la  dezvoltarea mediului  economic argeșean.  Cifra de afaceri  totală  a membrilor A.O.A.  Argeș depășește 2,5 miliarde de euro.
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